

В данном стихотворении мы видим двух лирических героев: маленького мальчика, который не понимает в полной мере суть происходящего, и повзрослевшего мужчину, который через призму своего опыта видит истинную картину бытия. Лирический герой с умилением вспоминает свои детские годы, когда он «В лаптях, В тюбетейке потертой На палубе мальчик сидит». А река Белая олицетворяет большой мир, который окружает героя, и в котором он незаметен «Корабль мой почти незаметен – Вокруг него море кипит!»

Описать быстрое течение времени и зыбкость человека в нем помогает автору метафора «река Белая – жизнь», с помощью данной метафоры М.Карим показывает читателю, что человек- это лишь частичка всего бытия.

Показать суровость времени помогает сравнение «А время, как берег крутой» Стихотворения вызывает у меня лирические, трогательные чувства , потому что поэт пытается соединить прошлое и настоящее, и объяснить мальчику в прошлом, что все вокруг меняется, кроме него самого. Но это возможно понять, лишь спустя годы...